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PREMIERA MITSUBISHI ASX 2017 W WIRTUALNEJ RZECZYWISTOŚCI!
14 grudnia 2016 roku w przestrzeni kreatywnej „Babka do wynajęcia” w Warszawie, odbyła się premiera odświeżonego bestsellera spod znaku Trzech Diamentów – Mitsubishi ASX 2017, który właśnie debiutuje w Polsce. Poprowadzona przez ambasadorkę Mitsubishi ASX Annę Cieślak prezentacja, była pierwszą w Polsce imprezą z wykorzystaniem aż 100 urządzeń Samsung Gear VR jednocześnie. Wirtualną podróż Mitsubishi ASX 2017 umożliwił pierwszy w naszym kraju fabularny film, wykonany dla marki motoryzacyjnej w technologii 360°, bez komputerowego odtwarzania samochodu w wersji 3D. 
Najnowsze wcielenie crossovera Mitsubishi ASX, który cieszy się statusem silnego gracza rywalizującego w szybko powiększającej się klasie SUV-ów segmentu C, miała mocne wejście. Ponad 100 przedstawicieli mediów  uczestniczyło bowiem w nieszablonowej prezentacji z wykorzystaniem rekordowej liczby aż 100 urządzeń Virtual Reality i pierwszego w Polsce filmu fabularnego,  wykonanego specjalnie na potrzeby polskiej premiery w technologii 360 stopni od początku do końca bez komputerowego odtwarzania samochodu w wersji 3D.
Premiera Mitsubishi ASX 2017 odbyła się w przestrzeni kreatywnej „BABKA do wynajęcia” i była skierowana do dziennikarzy. Poza fabularną, wirtualną przejażdżką, goście mieli okazję zobaczyć  dwie wersje specjalne tego auta: Cool Edition i RalliArt.  Część z nich odjechała autami na jazdy testowe. Spotkanie poprowadziła ambasadorka marki Mitsubishi Anna Cieślak.  W trakcie prezentacji przedstawionej przez przedstawicieli marki można było zobaczyć zapowiedź zupełnie nowej linii samochodów Mitsubishi, które zobaczymy już niebawem.
 „Wykorzystanie urządzeń i filmu VR podczas prezentacji dla dziennikarzy podkreśla zaawansowanie techniczne marki Mitsubishi Motors, która jest pionierem najnowszych technologii.” – podkreśla prezes polskiego oddziału MMC Yasuyuki Oyama. 

Dotychczasowe pokazy VR ograniczały się do wykorzystania kilku urządzeń, najczęściej w formie atrakcji dodatkowej. Wykorzystywano również kartonowe gogle typu cardboard. Jednak nie są one w stanie zapewnić takich doznań, jak HTC Vive, Oculus Rif czy Samsung Gear VR. Sto gogli Samsung Gear VR to dotychczas największa liczba urządzeń, które wykorzystano do pokazu wirtualnej rzeczywistości jednocześnie.

„Bardzo się cieszę, że marka Mitsubishi Motors zdecydowała się na realizację naszego pomysłu, a tym samym tak nowatorskiego przedsięwzięcia.  To był pierwszy taki pokaz w Polsce. Dostępność profesjonalnych gogli jest w naszym kraju mocno ograniczona.  Nie ukrywam, że zdobycie takiej liczby urządzeń i zsynchronizowanie ich poprzez specjalną aplikację było nie lada wyzwaniem.” - mówi Nina Żukowska, Event Director Advanced Communication.

Premiera Mitsubishi ASX 2017 została zrealizowana przez agencję Advanced Communication, film wyprodukowała firma  Flux-VR a partnerami wydarzenia byli: VR Visio, Virtual Quest, World of VR, InGame i Visau.
Kontakt dla przedstawicieli mediów: Kinga Lisowska tel. +48 22 46 31 875, +48 22 46 31 800 w.175, +48 609 290 133, kinga.lisowska@mitsubishi-motors.pl Zdjęcia wszystkich modeli przeznaczone do publikacji znajdują się w internetowym serwisie prasowym www.press.mitsubishi.pl  Dla dziennikarzy przeznaczona jest również strona Mitsubishi Motors Corporation:https://library.mitsubishi-motors.com/contents/
